

博客

谈到信仰,很多人想当然地就联想到了迷信,这是很狭隘的。迷信是信仰一种,但绝不是信仰全部,广博的信仰是无法进行定义的,除了代表一种向善的愿望,信仰还是一种坚持,一种理想,一种希望,一种力量,一种存在……凡是让人朝着美好方向行进的信仰,都应该得到尊重和鼓励。
——摘自丁云的博客《有关信仰的课》

给爱情填写一张保修单

夏景
<http://blog.sina.com.cn/xiajing>

一对夫妻,出现在电视屏幕上。面对观众,讲出自己的故事。她说,结婚将近十年了,如果将婚姻比作一艘航船的话,这船带着她走了很长的时间,也看到了各种各样的风景。可是,不知道什么时候,船变得旧了,破了,甚至漏了,朽了。他说,我对婚姻,也好有一比。它不是船,而是一只碗。刚结婚的时候,这碗

啊,崭新光洁,亮得能照出人影。我们天天捧着它,吃在里面,喝在里面,所有的香甜,都收容在里面。可是,不知道什么时候,我们对这碗,不那么上心了,常常在外面吃,家里偶尔吃一顿,也是快餐。久而久之,碗发黄了。于是,他们两个人,一个站在摇摇欲坠的船头,望着无际的大海,茫然无措;一个捧着裂了的饭碗,看着空空如

也的内壁,肝胆俱碎。
想当初,两个人,也是刻骨铭心地相爱过,也有过青春年少的好时光,结婚生子,都是他们迫不及待的选择,曾经一切都是那么完美,那么新鲜,那么让人留恋不舍。可谁能想到,会有一天,他们心境疲惫苍凉,不知道未来该怎么继续下去。
有观众问,那你们想过,要补补船,或是修修碗吗?
他说:我们都很希望能够和好,可是感情不像东西,破裂了,就能补好。她说,一想到这艘船曾经进过水,我就怎么也不觉得它能经得起风雨,而且还能带着我,走过今后的几十年。
其实不尽然。

看书时,里面有林区的故事,工人在讲到砍树的诀窍时说,一些长了树瘤的地方,是最难砍断的地方。但为什么树会长出树瘤呢?工人说,那是因为那个地方曾经断裂过,后来因为重新又长在了一起,所以变得特别地结实。
谁说修补是没有用的呢?
与其抱怨情感易逝,幸福短暂,不如在结婚证上签下名字时,为爱情也填写一份保修单,让它的保修期,长一点,更长一点,用耐心去修,用旧情去补,以血脉灌溉,以柔情哺育。
到那时,曾经有过裂痕的感情,就会如同新生的树,变得更坚强,也更温润。
而这,就是人们常说的金婚、银婚吧?

伤疤

棒棒糖
<http://melodyofcafe.blog.163.com/>



每个人都有自己的伤疤,或大或小,每个人的伤疤都有自己不同的形状和深度,如同被驴踢过或是被狗咬过,每一口,每一脚都是不同的。这些伤疤常常很疼,尤其在半夜,他们常常发作成为一个噩梦或者一段无眠。我们和自己的伤疤作战,疼得浸湿了被子,濡湿了枕头,拍断了栏杆,咬

碎了钢牙,胃液翻滚,心肝俱裂,伤疤却还在那里,还是那个形状,那个深度,那个模样,好像我们从来没有动过他的样子。
伤疤像影子一样,有时候我们忘乎所以,他也忘乎所以,有时候我们一言不发,他也一言不发,你永远捉不住他,但是他永远和你在一起,还有些时候,你想跟他和

解,他却藏起来不见了,等到你有一天暴怒,他立即跑出来显示自己的存在,每一掌都像拍在空气里,他张牙舞爪,肆无忌惮。伤疤,很疼,但我们,无能为力。
还有些伤疤好像好了,新肉已经长了出来,可柔嫩地经不起一点儿折腾,总有些肉芽在薄薄的表皮下挣扎,痒痒的,让你忍不住想挠,想往墙上蹭,想检验一下好了的伤疤还会不会疼,痒有时候比疼来得更钻心。于是,我们做了,新肉重新裂开,新伤还是旧伤,我们自己都分不清了。再后来,我们发现,伤疤似乎永远也好不了。新的,旧的,横的,竖的,就这么

叠在一起,好像一幅经纬编织的麻布,松松垮垮,却难分彼此。我们知道,伤疤已经是我们的一部分了。
那些形状,那些深浅,那些记忆,都属于我们,无法否认,必须面对。正视以后,其实,伤疤就是一道伤口,有形状,有深浅,有记忆,只是他不再是那个吞噬怪兽,只是一道道破了的口子,因为曾经,因为年轻,因为我们不懂怎么和这个世界和平共处,我们和每一个自己认为的对手较劲。直到有一天,我们懂了伤疤在哪里,懂了为什么会受伤,我们学会避开了,伤疤也就不再疼了。

第五届安徽家电论坛 “优质品牌展示”

市场星报在成功举办过4届家电产业发展论坛后,承接强劲之势,在各家电名企的鼎力支持下,“第五届安徽家电产业发展论坛”将于4月再次与您相约合肥。此次活动旨在探讨安徽家电发展趋势和行业方向,致力于梳理在过去一年为安徽家电发展作出积极贡献的家电名企。他们的辛勤耕耘和奉献,将在安徽的家电发展大潮中被铭记;他们的艰苦奋斗和探索,诠释着安徽家电业的精彩故事;他们的卓越成就和力量,绘就安徽家电业的辉煌传奇!